
399.00
DOMOD - OVLAŠTENI DISTRIBUTER SAMSUNG UREĐAJA

VRHUNSKA PONUDA

| 10.02. - 05.03. 2020. |

Mašina za pranje veša, 
kapacitet 8kg,1200 obrtaja, 
dimenzije 60 x 85 x 55 cm

559.00
WW80J3283KW/AD VEŠ MAŠINA

5.9”, Corning Gorilla Glass 3, Android 9.0 
(Pie), Octa-core (2x1.77 GHz Cortex-A73 
& 6x1.59 GHz Cortex-A53), Dual - SIM,  
64GB, 4GB RAM, Camera: 16 MP, f/1.7, 
26mm (wide), PDAF, 5 MP, f/2.2, 13mm 
(ultrawide), Selfie camera: 25MP, f/2.0, 
25mm (wide), Wi-Fi 802.11 a/b/g/n/ac, 
Bluetooth 5.0, Li-Po 3100 mAh battery. 
2 godine fabričke garancije

GALAXY A40

Zaljubite se  u  nove 
trendove niskih   cijena



ANDROID UHD/4K LED TV 50ADS314B
Televizor - 50”/127cm, UHD 4K, SMART,  Android 9.0, 
Integrisani  WI-FI,  DVBT2/C/S2,  HEVC H.265,  HDMI 
x3, USBx2,  PVR,  CI+,  Hotel mode

55”
UltraHD

50”
UltraHD

40”
FullHD

32”32”
HD ReadyHD Ready

ANDROID LED TV 
32ADS314M
Televizor - 32”/81cm, HD 
Ready, WiFi Integrisan, Android 
7.1,Smart  DVBT2/C/S2, HEVC 
H.265, HDMIx2, USB, PVR, CI+, 
Hotel mode

LED TV 
VOX32DSA662Y
Televizor -  32”/81cm, HD 
Ready,  DVBT2/C/S2, HEVC 
H.265, HDMIx2, USB, PVR, 
CI+, Hotel mode

219.00

189.00

40”
FullHD

LED TV 
40DSA311B
Televizor - 40”/100cm, 
FULL HD, DVBT2/C/S2, 
HEVC H.265, HDMIx3, 
USB, PVR, CI+, Hotel 
mode, dbx-tv sound 

359.00

319.00

299.00

269.00

VRHUNSKA PONUDA!

429.00

389.00

ANDROID 
UHD/4K LED TV 
43ADS314MU
Televizor - 43’’/109 cm, 
UHD, SMART, Android 9.0, 
Wi-Fi integrisan, DVB T2/C/
S2, HEVC H.265, HDMIX3,
USBX2, PVR, CI+, Hotel 
mode

ANDROID LED TV 55ADS314H
Televizor - 55”/140cm, UHD 4K, SMART, Android 9.0, 
integrisan Wi-Fi, DVBT2/C/S2, HEVC H.265, HDMIx3, 
USBx2, PVR, CI+, Hotel Mode

ANDROID LED TV 
40ADS553B
Televizor - 40”/100cm, FULL 
HD, SMART, Android 7.1, WI-
FI Integrisan, DVB-T2/C/S2, 
HEVC H.265, HDMI*3, USB*2, 
PVR, side stand, Hotel mode, 
silver deco

FULL HD LED TV 
43DSA311B
Televizor - 43”/109cm, 
FULL HD, DVBT2/C/S2, 
HEVC H.265,  HDMIx3, 
USB, PVR, CI+,  Hotel 
mode,  dbx-tv sound 

43”
UltraHD

UHD, SMART, Android 9.0, 
Wi-Fi integrisan, DVB T2/C/
S2, HEVC H.265, HDMIX3,

FULL HD LED TV 
43DSA311B
Televizor - 
FULL HD, DVBT2/C/S2, 
HEVC H.265,  HDMIx3, 
USB, PVR, CI+,  Hotel 
mode,  dbx-tv sound 

43”
FullHD

409.00

389.00
599.00

499.00

699.00

588.00
799.00

699.00



AUDIO SISTEM GTK-XB60 BEŽIČNI ZVUČNIK GTK-PG10

Za vanjske i 
unutrašnje prostore, 
Bluetooth®, FM tuner

AU
DI

O

EXTRA BASS™, BLUE-
TOOTH®, ugrađena 
baterija trajanja i do 
12 sati, Wireless Party 
Chain

499.00
garancija : 2 godina

549.00
garancija : 2 godina

SMART UHD/4K LED TV TX-43GX550E

43’’ (109cm), SMART, UHD, LED 
izravno pozadinsko 
osvjetljenje (DLED), HEVC 
(H.265), HDMI 2.0, Snaga 
audio izlaza: 2x10 W, 
Kompozitni video/audio 
izlaz, HDCP 2.2, USB x2, WIFI, 
NETFLIX 4K

689.00
garancija : 2 godine

LED TV JH32BT300S

32” (81 cm), HD Ready, Bass zvučnici 2 x 10W (8Ω), 
DVB-C/T/T2/S/S2, RF X 2, Kompozitni AV ulaz, VGA, HDMI 
X 3, USB X 1, COAX (Digital audio izlaz SPDIF), Ulaz za 
slušalice, PC AUDIO IN, CI SLOT, SCART

SUPER CIJENA
SUPER CIJENA

199.00
garancija : 3 godine

ANDROID UHD/4K LED TV XG8096 ANDROID UHD/4K OLED TV AG9

ANDROID TV, UHD/4K, 400Hz,  Motionflow XR, 4K X-Reality PRO, Live Colour, TRILUMINOS, HDR, 
Dolby Audio (Dolby Digital, Dolby Digital Plus), DTS Digital Surround, Bass Reflex, Wi-FI, HDMI 
x 4, USB x 3, DVB-T2/C/S2

Android™ OLED, UHD/4K, Motionflow™ XR, 4K X-Reality™ PRO, Dual database processing, Object-based 
Super Resolution, Precision Colour Mapping, Super bit mapping™ HDR, Tehnologija Live Colour™, Zaslon 
TRILUMINOS™, Object-based HDR remaster, Pixel Contrast Booster, Poboljšavanje dinamičkog kontrasta, 
Dolby™ Audio (Dolby™ Digital, Dolby™ Digital Plus, Dolby™ AC-4), Acoustic Surface Audio+,  DTS Digital 
Surround, S-Force Front Surround, Google Play Store, DVB-T/T2, HDMI X 4, USB X 3 (USB HDD Recording), 
WI-FI, HDMI-CEC, Bluetooth 4.2

43’’

43’’ 32’’

49’’ 55’’ 55’’

65’’

65’’

75’’

2
godine

garancije

2
godine

garancije

4.999.001.055.00 1.155.00

1.855.00 3.055.00

1.299.00 6.999.00

GALAXY A51

GALAXY A71

6.5”,  (FHD+), Infinity-O  Super AMOLED, RAM: 
4GB / ROM: 128GB,  MicroSD (do 512 GB), Glav-
na kamera 48+12(UW)+5(M)+5 MP Prednja 
kamera 32 MP, Garancija: 2 godine

6.7”,  (FHD+), Infinity-O Super AMOLED, RAM: 
6GB / ROM: 128GB,  MicroSD (do 512 GB), Glav-
na kamera 64+12(UW)+5(M)+5 MP Prednja 
kamera 32 MP, Garancija: 2 godine

749.00

949.00

DOMOD - OVLAŠTENI DISTRIBUTER SAMSUNG UREĐAJA                2 GODINE FABRIČKE GARANCIJE

799.00

ANDROID UHD/4K LED TV 50ADS314B
Televizor - 50”/127cm, UHD 4K, SMART,  Android 9.0, 
Integrisani  WI-FI,  DVBT2/C/S2,  HEVC H.265,  HDMI 
x3, USBx2,  PVR,  CI+,  Hotel mode

55”
UltraHD

50”
UltraHD

40”
FullHD

32”32”
HD ReadyHD Ready

ANDROID LED TV 
32ADS314M
Televizor - 32”/81cm, HD 
Ready, WiFi Integrisan, Android 
7.1,Smart  DVBT2/C/S2, HEVC 
H.265, HDMIx2, USB, PVR, CI+, 
Hotel mode

LED TV 
VOX32DSA662Y
Televizor -  32”/81cm, HD 
Ready,  DVBT2/C/S2, HEVC 
H.265, HDMIx2, USB, PVR, 
CI+, Hotel mode

219.00

189.00

40”
FullHD

LED TV 
40DSA311B
Televizor - 40”/100cm, 
FULL HD, DVBT2/C/S2, 
HEVC H.265, HDMIx3, 
USB, PVR, CI+, Hotel 
mode, dbx-tv sound 

359.00

319.00

299.00

269.00

VRHUNSKA PONUDA!

429.00

389.00

ANDROID 
UHD/4K LED TV 
43ADS314MU
Televizor - 43’’/109 cm, 
UHD, SMART, Android 9.0, 
Wi-Fi integrisan, DVB T2/C/
S2, HEVC H.265, HDMIX3,
USBX2, PVR, CI+, Hotel 
mode

ANDROID LED TV 55ADS314H
Televizor - 55”/140cm, UHD 4K, SMART, Android 9.0, 
integrisan Wi-Fi, DVBT2/C/S2, HEVC H.265, HDMIx3, 
USBx2, PVR, CI+, Hotel Mode

ANDROID LED TV 
40ADS553B
Televizor - 40”/100cm, FULL 
HD, SMART, Android 7.1, WI-
FI Integrisan, DVB-T2/C/S2, 
HEVC H.265, HDMI*3, USB*2, 
PVR, side stand, Hotel mode, 
silver deco

FULL HD LED TV 
43DSA311B
Televizor - 43”/109cm, 
FULL HD, DVBT2/C/S2, 
HEVC H.265,  HDMIx3, 
USB, PVR, CI+,  Hotel 
mode,  dbx-tv sound 

43”
UltraHD

UHD, SMART, Android 9.0, 
Wi-Fi integrisan, DVB T2/C/
S2, HEVC H.265, HDMIX3,

FULL HD LED TV 
43DSA311B
Televizor - 
FULL HD, DVBT2/C/S2, 
HEVC H.265,  HDMIx3, 
USB, PVR, CI+,  Hotel 
mode,  dbx-tv sound 

43”
FullHD

409.00

389.00
599.00

499.00

699.00

588.00
799.00

699.00

NOVO



SMART, UHD/4K,  1400 PQI, Tizen 5.0, HDR10+, Mega Contrast, Pur Color, 
UHD Dimming, Dolby Digital Plus, HDMI x 3, USB x 2, Garancija: 2 godine

SMART, UHD/4K, Bijela boja okvira, UHD Engine, HDR 10+, Dynamic Crys-
tal Color, UHD Dimming, Mega Contrast, HDR, Blutooth Audio, HDMI x3, 
USB x2, Quad-Core Processor, Garancija: 2 godine

SMART, UHD/4K, UHD Engine, HDR (High Dynamic Range), HDR 10+, HLG 
(Hybrid Log Gamma), Mega Contrast, Tizen 5.0, Wi-Fi, HDMI x 3, USB x 
2, LAN, CI+, DVB-T2/C/S2, 20W, Dolby Digital Plus, Dialog Enhancement, 
Multiroom Link, Blutooth Audio, Magic remote, Garancija: 2 godine

SMART, UHD/4K, UHD Engine, HDR (High Dynamic Range), HDR 10+, HLG 
(Hybrid Log Gamma), Mega Contrast, Pur Color, Tizen 5.0., Dolby 
Digital Plus, Audio Pre-selection Descriptor, Multiroom Link, Blutooth 
Audio, Wi-FI, HDMI x 3, USB x 2, Ethernet (LAN), Digital audio out, CI, 
Anynet+ (HDMI-CEC), Garancija: 2 godine

SMART UHD/4K LED TV RU7092 SMART UHD/4K CURVED LED TV RU7372

SMART UHD/4K LED TV RU7412  SMART UHD/4K LED TV RU7402

65’’

65’’

55’’

43’’

50’’

55’’

65’’

75’’

1.399.00
1.549.00

999.00
1.099.00

1.099.00
1.449.00

1.999.00
2.199.00

1.299.00
1.349.00

1.099.00
1.199.00

1.599.00
1.799.00

2.199.00
2.609.00

Bijeli

okvir

Zakriv
ljeni

+

Magic Daljinski upravljač

NAJBOLJE CIJENE PREMIUM UREĐAJA DO SADA
SMART UHD/4K LED TV RU8002 SMART UHD/4K QLED TV Q70RAT

SMART UHD/4K QLED TV Q85RAT SMART QLED 8K TV Q950RBT

Dynamic Crystal Color - kristalno jasne boje ,UHD zatamljivanje, 
Široki kut gledanja, Real Game Enhancer, Garancija: 2 godine

55’’ 55’’

65’’ 65’’

1.299.00
1.719.00

2.199.00
2.599.00

3.199.00
3.799.00

2.299.00
2.399.00

Direct Full Array 4x - pozadinsko osvjetljenje,Iznimno široki kut 
gledanja,  Real Game Enhancer, Ambijentalni način rada, Smart 
Hub i One daljinski upravljač, Garancija: 2 godine

8K Al Upscaling tehnologija,  Direct Full Array 16x - pozadinsko 
osvjetljenje, One Invisible Connection - 1 kabal,  Ambijentalni način 
rada, Smart Hub i One daljinski upravljač, Garancija: 2 godine 

Direct Full Array 4x - pozadinsko osvjetljenje,Široki kut gledanja, 
Ambijentalni način rada, Real Game Enhancer, Smart Hub i jedan daljins-
ki upravljač, Garancija: 2 godine

QLED

55’’

55’’

65’’

3.199.00
3.599.00

6.499.00
6.999.00

3.999.00
4.899.00

Akcija na sve Samsung televizore traje do 1.3.2020.  godine.



Display: 15,6” FullHD LED Slim, Procesor: AMD A4-9120 
(2.5GHz, DualCore, 1MB cache), Grafika: AMD Radeon 
R3, RAM memorija: 4 GB DDR4, SSD: 256GB, Wi-Fi, GLAN, 
USB 2.0, 2x USB 3.1, Bluetooth, HDMI, Boja crna

LAPTOP 15 sa HDD 500GB 
ili SSD 128GB

LAPTOP IDEAPAD S145 
(81N3005GSC)

LAPTOP 15-rb037nm 
(7WD32EA)

399.00
garancija : 1 godina

449.00
garancija : 2 godine

479.00
garancija : 1 godina

LAPTOP 15 15-bs109nm 
(7KH76EA)

LAPTOP 255 G7 (6BN09EA) LAPTOP 15-db1096nm 
(8KL68EA)

Display: 15,6” HD LED slim, Procesor: AMD A4-9120 
(2.5GHz, DualCore, 1MB cache), Grafika: AMD Radeon 
R3, RAM memorija: 4 GB DDR4, Hard disk: 500GB, ili 
model sa SSD 128GB Wi-Fi, LAN, USB 2.0, 2x USB 3.1, Blue-
tooth, HDMI, Boja crna

Display: 15,6” HD LED Slim, Procesor: Intel Core i3-5005U 
(3M Cache, 2.00 GHz), Grafika: Intel HD5500, RAM 
memorija: 4 GB, SSD: 256 GB, Wi-Fi, Bluetooth, GLAN, USB 
3.1 x2, 1 USB 2.0, HDMI, Boja crna

Display: 15,6” FullHD LED, Procesor: AMD Ryzen 3 2200U 
(3.4 GHz, 4MB Cache, 2 Cores) , Grafika: AMD Radeon 
VEGA 3, RAM memorija: 8 GB DDR4, SSD: 256 GB, DVD-RW, 
Wi-Fi, Bluetooth, GLAN, USB 3.1 x2, 1 USB 2.0, HDMI, Boja 
srebrena, 1.78kg

Display: 15,6” FullHD, Procesor: AMD Athlon 300U (3.3 GHz, 
4MB Cache, 2 Cores) , Grafika: AMD Radeon VEGA 3, 
RAM memorija: 8 GB DDR4, SSD: 512 GB, Wi-Fi, Bluetooth, 
GLAN, USB 3.1 x2, 1 USB 2.0, HDMI, Boja crna, 1.85kg

Display: 15,6” HD LED narrow bezel, Procesor: AMD A4-9125 
(2.6GHz, DualCore, 1MB cache), Grafika: AMD Radeon R3, 
RAM memorija: 4 GB DDR4-2133MHz, SSD: 128GB, Wi-Fi, 1xUSB 
2.0, 1xUSB 3.1, Bluetooth, HDMI, Boja siva, 1.85kg

649.00
garancija : 1 godina

699.00
garancija : 1 godina

749.00

719.00
garancija : 1 godina

749.00

LAPTOP ASPIRE 3 
A315-34-P4P1

LAPTOP ASPIRE 3 
A315-42-R39T

LAPTOP 15-db1120nm 
(5AV28EA)

LAPTOP VivoBook 
X512DA-EJ121

LAPTOP 250 G7 
(6MQ30EA)

LAPTOP ASPIRE 3 
A315-22-94Z2

Display: 15,6” FullHD uski okvir, Procesor: Intel Silver 
N5000 (2.7 GHz, 4MB Cache, 4 Cores) , Grafika: Intel UHD 
Graphics 605, RAM memorija: 8 GB DDR4, SSD: 256 GB, 
Wi-Fi, Bluetooth, GLAN, USB 3.0 x1, USB 2.0 x2, HDMI, Boja 
plava, 1.90kg, OS: Linux

Display: 15,6” FullHD uski okvir, Procesor: AMD A9-9420e 
(2.7 GHz, 1MB Cache, 2 Cores) , Grafika: AMD Radeon R5, 
RAM memorija: 12 GB DDR4, SSD: 256 GB, Wi-Fi, Bluetooth, 
GLAN, USB 3.0 x1, USB 2.0 x2, HDMI, Boja crna, 1.90kg, OS: 
Linux

Display: 15,6” FullHD, Procesor: Intel Core i3-7020U (3M 
Cache, 2.3 GHz, 2 Cores) , Grafika: Intel HD 620, RAM 
memorija: 8 GB DDR4, SSD: 256 GB, Wi-Fi, Bluetooth, 
GLAN, USB 3.1 x2, 1 USB 2.0, HDMI, Boja crna

779.00
garancija : 2 godine

819.00
garancija : 2 godine

799.00
garancija : 1 godina

839.00
garancija : 2 godine

849.00
garancija : 1 godina

1.039.00
garancija : 2 godine

Display: 15,6” FullHD uski okvir LED, Procesor: AMD Athlon 
300U (3.3 GHz, 4MB Cache, 2 Cores) , Grafika: AMD 
Radeon VEGA 3, RAM memorija: 8 GB DDR4, SSD: 512 GB, 
Wi-Fi, Bluetooth, GLAN, USB 3.1 x1, USB 2.0 x2, HDMI, Boja 
crvena, 1.90kg, OS: Linu

Display: 15,6” FullHD Slim LED, Procesor: AMD Ryzen 3 
3200U (5M Cache, 3.5GHz, 2 Cores) , Grafika: AMD Rade-
on VEGA3, RAM memorija: 12 GB DDR4, SSD: 512 GB, Wi-Fi, 
Bluetooth, GLAN, USB 3.1 x2, USB 2.0 x1, HDMI, Boja crna

Display: 15,6” FullHD NanoEdge LED, Procesor: AMD Ry-
zen 5 3500U (3.7 GHz, 4MB cache, QuadCore), Grafika: 
AMD Radeon Vega 8, RAM memorija: 8 GB, SSD: 512GB 
NVMe, Wi-Fi, USB typeC x1, USB 3.1 x1, USB 2.0 x2, Blue-
tooth, HDMI, Boja srebrena, UltraSlim, 1.6kg, HD Cam

Do 20% popusta na laptope, preko 100 modela u ponudi.

899.00



Display: 15,6” FullHD IPS 120Hz Slim, Procesor: ADM Ryzen 5 
3550H (3.7 GHz, 4MB cache, QuadCore), Grafika: AMD Rade-
on RX 560X 4GB GDDR5, RAM memorija: 16 GB DDR4-2400, SSD: 
512GB, Wi-Fi, GLAN, USB 3.1 x2, USB 3.1-Type C x1, USB 2.0 x1, Blue-
tooth, HDMI, 2.3kg, Boja crna, Osvjetljena tastatura, HD Cam

PRINTER LASERJET M107A (4ZB77A)

OFFICE JET PRO 9013 ALL-IN-ONE

MFP COLOR LASER JET Pro M281FDW

Printajte, kopirajte i ske-
nirajte uz štednju prostora 
i bežičnom konekcijom sa 
ovim HP all-in-one printerom. 
Uštedite 70% tinte uz HP 
instant ink, printajte sa vašeg 
pametnog telefona ili tableta, 
USB, format papira A4; B5; A6; DL 
koverte, 4800 x 1200, mjesečno 
preporuka do 1000 stranica, 
potrošni HP 304

HP laserski printer, brzina 
printanja 20 stranica/minuta, 
8.3sec, kvalitet 1200x1200 dpi 
crno bijelo, USB kabl u kutiji, 
format papira A4, kapacitet 
ulaza 150 listova, 64MB, toner 
HP W1107A

Revolucionarni pametni pisač donosi visokok-
valitetne rezultate, s troškom ispisa za oko 50% 
manjim od korištenja laserskih pisača. Radi brzo i 
bez ruku s automatskim ulagačem od 35 listova. 
Nudi vam najbolju sigurnost u svojoj klasi, omogućuje 
obostrani ispis i skeniranje. Pisači HP OfficeJet Pro 
idealni su za manje radne skupine koje zahtijevaju 
profesionalne rezultate, pristupačne boje i sposob-
nost velikog uređaja. A4 Inkjet kolor printer, WiFI, USB, 
Lan, Fax, ADF, skener, kolor kopir dvostrano, 512MB, 
1KR49B, 4 tinte, 4800x1200

Multifunkcijski laserski printer u boji. Printanje, 
kopiranje, skeniranje i Fax. Povezivanje printera 
preko mreže , USB i wifi. Nudi najbrže ispisanu prvu 
stranicu i ima odličnu energetsku učinkovitost. 
Namijenjen je za printanje u rasponu od 250 do 2500 
stranica mjesečno. LCD zaslon osjetljiv na dodir 
6,85cm i omogućuje vam ispis s USB sticka. Potrošni: 
CF540/1/2/3A/X

89.00
garancija : 12 mjeseci

145.00
garancija : 12 mjeseci

319.00
garancija : 1 godina

559.00
garancija : 1 godina

LAPTOP  15-da1022nm 
(7EE58EA)

LAPTOP ASPIRE
3 A315-53G-50YJ

LAPTOP 15-dw0036nm 
(6RJ43EA)

LAPTOP NITRO 5 AN515-43-R23L

Display: 15,6” FullHD Slim WLED, Procesor: Intel Core i5-8265U 
QuadCore (8. generacija, 3.9 GHz, 6 MB cache), Grafika: 
NVIDIA GeForce MX110 (dedicated 2 GB GDDR5), RAM memo-
rija: 8 GB DDR4-2400, SSD: 256GB NVMe, Wi-Fi, GLAN, USB 3.1 x2, 
USB 2.0 x1, Bluetooth, HDMI, 1.77kg, Boja siva, HD Cam

Display: 15,6” FullHD LED narrow-bezel ComfyView, Procesor: 
Intel Core i5-8250U QuadCore (8. generacija, 3.4 GHz, 6 MB 
cache), Grafika: NVIDIA GeForce MX130 (dedicated 2 GB 
GDDR5), RAM memorija: 8 GB DDR4-2133MHz, SSD: 512GB NVMe, 
Wi-Fi, GLAN, USB 2.0 x2, USB 3.0 x1, Bluetooth, HDMI, 2.1kg, Boja 
crna, HD 720 Cam, OS: Linux, NX.H1AEX.022

Display: 15,6” FullHD Slim IPS narrow border, Procesor: Intel 
Core i5-8265U QuadCore (8. generacija, 3.9 GHz, 6 MB 
cache), Grafika: NVIDIA GeForce MX130 (dedicated 2 GB), 
RAM memorija: 8 GB DDR4-2400, SSD: 512GB NVMe, Wi-Fi, 
GLAN, USB 3.1 x2, USB 3.1-Type C x1, Bluetooth, HDMI, 1.78kg, Boja 
srebrena, HD Cam

1.119.00
garancija : 1 godina

1.349.00
garancija : 3 godine

1.199.00
garancija : 2 godine

1.249.00

1.579.00
garancija : 2 godine

1.659.00

GRATIS:
Poklon 

do 40KM

SUPER
CIJENA

SMART SATOVI Najbolji izbor samo u DOMOD-u

PRINTER DESKJET 2620 ALL-IN-ONE

Galaxy Watch 
42mm BT SM-R810

MONITOR 24” VP247HAE 
(FullHD HDMI DSub)

WIRELESS ROUTER MW305R

USB MEMORIJA DT100G3

Galaxy Watch Active2 
40mm BT SM-R830 

Galaxy Watch Active2 
44MM BT SM-R820

Galaxy Watch Active2 
40mm BT SM-R830

Galaxy Watch 46mm 
BT SM-R800

549.00 749.00 599.00
619.00 779.00 629.00

569.00 599.00

Rasprodaja 
originalnih 
SAMSUNG covera 
za mobitele, 
sniženje do -70%

219.00

39.00
20.000mAh

19.00
10.000mAh

29.00

Garancija: 2 godine

9.50

16GB

109.00

1T

159.00

2T

9.00

16GB

13.00

32GB

13.00

32GB

22.00

64GB

22.00

64GB

29.00

Osigurajte si kvalitetan 
i jak bežični signal sa 
Mercusys routerom, 2 jake 
5dBi antene, 300Mbps, 
4x10/100Mbps LAN port, 
IEEE 802.11n, IEEE 802.11g, IEEE 
802.11b, 2.4GHz

Kingston USB 3.0 
memorija. DataTrav-
eler 100 G3 boja crna. 
DT100G3, vrhunski 
kvalitet, 
garancija 36 mjeseci.

MICRO SD KARTICA Class10
BEŽIČNI MIŠ 220 (USB, 1600dpi)

OMEGA BEŽIČNI MIŠ I TASTATURA USB 
(OKM071B)

EKSTERNI HARD DISK Maxtor

Kingston MicroSD 
kartica sa SD adapt-
erom, Class 10 UHS-I, 
SDCS i SDCS2, vrhunski 
kvalitet, 
garancija 36 mjeseci.

POWERBANK PLATOON

23.90

Gratis: PLATOON 
powerbank 10.000mAh

2 godine garancije

Dostupni u bojama:
srebrena, zlatna i crna

Stainless steel



WAB20061BY VEŠ MAŠINA

SUŠILICA DP7B

WVG30442 EU 
PERILICA-SUŠILICA

WP60S3 VEŠ MAŠINA WP 70S3 VEŠ MAŠINA

Kapacitet: 5.5 kg, Broj obrtaja 
centrifuge: 1000 obr/min, Energetski 
razred A+, Dimenzije aparata (ŠxVxD): 
60x85x55 cm

Električni grijač , kapacitet punjenja: 7 
kg  Energetski razred: B, (VxŠXD): 85 x 
60 x 62,5 cm. 

Frižider sa gornjim zamrzivačem, Neto 
obim: 210 l  Vrsta aparata: Samostojeći 
aparat  Dimenzije aparata (ŠxVxD): 55 × 
143 × 55 cm

Mašina za pranje veša, kapacitet 6kg, 
broj obrtaja 1000

Mašina za pranje veša, kapacitet 7kg, 
broj obrtaja 1000, Zapremina bubnja: 
49 l, Dimenzije aparata (ŠxVxD): 60 × 85 
× 46,5 cm

Kapacitet pranja: 7 kg, Kapacitet sušenja: 4 kg, 
Max. brzina obrtaja: 1500 obr/min, Razred en-
ergetske učinkovitosti A, Dimenzije proizvoda : 
85 x 60 x 59 cm

599.00
garancija : 2 godine

649.00
garancija : 5 godina

669.00
garancija : 2 godine

499.00
garancija : 5 godina

589.00
garancija : 5 godina

1.679.00
garancija : 2 godine

A+++ A+++

A+

399.00
garancija : 5 godina

ELEKTRIČNI ŠTEDNJAK E5121 WH ELEKTRIČNI ŠTEDNJAK E 6111
Električni štednjak, Dimenzije aparata 
(ŠxVxD): 50 × 85 × 59,4 cm, Upotrebljivi obim 
pećnice: 68 l

Dimenzije aparata (ŠxVxD): 60 × 85 × 60 
cm,upotrebljivi obim pećnice: 65 l

A
A

429.00
garancija : 5 godina

499.00
garancija : 5 godina

RF4141ANW FRIŽIDER

Frižider, štednjaci

Veš mašine, perilice-sušilice, sušilice

Kapacitet punjenja (set): 12,Broj programa: 
4,Dimenzije aparata (ŠxVxD): 59.8 x 81.5 x 
55.0 cm

Broj programa 6, kapacitet 12 kompleta, 
dimenzije aparata (šxvxd) 59,8 × 84,5 × 60 cm

559.00

MAŠINA ZA SUĐE GS 62115 W

A+ A++

Mašine za suđe

SMV24AX00E  UGRADBENA MAŠINA ZA SUĐE

EKSTERNI HARD DISK Maxtor

garancija : 5 godina



HBF113BS1 
UGRADBENA PEĆNICA

PKE645D17E 
UGRADBENA PLOČA

DFL064W50 
UGRADBENA NAPA

Ugradbena pećnica nehrđajući čelik, 
Zapremina: 66 l, Dimenzije (VxŠxD): 59,5 
x 59,4 x 54,8 cm, Načini pečenja: Con-
ventional heat, Full width variable grill, 
Hot Air, Hotair gentle, Hot air grilling, 

Tip: Staklokeramička ploča, dimenzije 
aparata (ŠxVxD): 58.3 x 5.2 x 51.3 cm, 
broj ukupnih zona za kuhanje: 4, način 
upravljanja: upravljanje na dodir

Ugradbena napa na izvacenje 60 cm, 
intenzitet svjetla: 403 lux, temperatura 
boje: 2700 K, 2 x halogene sijalice 20 W, 
ugradbene dimenzije: 162 x 526 x 290 
mm (VxŠxD)

WDB 030 WCS MAŠINA ZA VEŠ

C1 COMPACT ECOLINE 
USISIVAČ 

C3 COMPLETE POWERLINE
USISIVAČ

WDD 035 WCS SERIES 120, 
MAŠINA ZA VEŠ, 8 KG MIELE

G 4203 ACTIVE BW
PERILICA POSUĐA

Perilica rublja, 
kapacitet 7kg, 
1400 
obrtaja, 
dimenzije 
596x850x636

Štedljivo usisavanje - 550 W, 
svestrana primjena - 
univerzalni podni 
nastavak, podesiva radna 
visina - teleskopska cijev od 
plemenitog čelika,lagano 
usisavanje velikih površina 
uslijed radijusa do 9 m.

Power Efficiency motor 
s poboljšanim stupnjem 
učinkovitosti, Praktično 
podešavanje visine zah-
valjujući komfornoj tele-
skopskoj cijevi, jednostavno 
usisavanje većih površina, 
radijus rada: 12 m, AirClean 
filter.

Perilica rublja,  
kapacitet 8kg, 
1400 obrtaja

Perilica posuđa,  
broj kompleta 13, 
broj programa 
7, boja: briljantno 
bijela, dimenzije 
598x845x600

Garancija: 24 mjeseca

Garancija: 24 mjeseca Garancija: 24 mjeseca

Garancija: 24 mjeseca Garancija: 24 mjeseca

1.499.00

299.00 389.00

1.829.00 1.149.00

VEŠ MAŠINE

USISIVAČI

A++ A++
A+

Pećnice, ploče, nape

579.00
garancija : 2 godine

419.00
garancija : 2 godine

279.00
garancija : 2 godine

1.099.00
garancija : 5 godina

BO735E11 X 
UGRADBENA PEĆNICA
Ugradna pećnica, IconLED  Energetski 
razred: A , Dimenzije aparata (ŠxVxD): 
59,7 × 59,5 × 54,7 cm

EC 641 BSCA
UGRADBENA PLOČA

WHU 629EW/S 
UGRADBENA NAPA

Ugradna pećnica, IconLED  Energetski 
razred: A , Dimenzije aparata (ŠxVxD): 
59,7 × 59,5 × 54,7 cm

Napa-ugradna, LED Osvetljenje, broj 
nivoa ventilacije 3, Sinteticki filter za 
masnocu; 3 nivoa ventiliranja; prikljuc-
na snaga: 49 W

CIJENA SETA

20%Na sve 
konvektore



RB33J3200WW/EK 
KOMBINOVANI FRIŽIDER

RB33J3200SA/EK 
KOMBINOVANI FRIŽIDER

RB37J5000SA/EK 
KOMBINOVANI FRIŽIDER

RB33J3230BC/EF 
KOMBINOVANI FRIŽIDER

BRB260131WW/EF 
UGRADBENI FRIŽIDER

Frižider NoFrost sa All Around 
Cooling, ukupna zapremina 
350l, dimenzije 185 x 59,5 x 66,8

Frižider NoFrost, ukupan 
kapacitet 300l, 4 police, dimen-
zije 59,5 x 185 x 66,8 cm

Kombinovani frižider, Frost free,  
dimenzije 59,5x20,1x66,8cm

Kombinovani frižider, NoFrost 
kapacitete frižidera 230l, kapac-
itet zamrzivača 98l, dimenzije 
59,50 x 66,80 x 185,00 cm

Ugradbeni frižider, Twin
 cooling plus, zapremina frižidera 
192l, zapremina zamrzivača 72l, 
dimenzije 540x1775x550mm

A+ A+ A+ A+ A++

899.00

799.00579.00 1.269.001.059.00

979.00 879.00 939.00 1.339.00

WD80J6A10AW/LE 
PERILICA-SUŠILICA

WD80M4A43JW/LE 
PERILICA-SUŠILICA

WW70K5210UW/LE 
VEŠ MAŠINA 

WW70J5355MW/AD 
VEŠ MAŠINA

Kapacitet pranja 8kg / kapacitet 
sušenja 5kg, centrifuga 1400 
obrtaja, dimenzije 60 x 85 x 60 cmKapacitet pranja: 8 kg, Kapacitet sušenja: 

4.5 kg, Max. brzina centrifuge 1400 obr/min, 
Klasa energetske učinkovitosti A, Crystal 
Blue vrata, Eco Bubble tehnologija, Dimen-
zije (ŠxVxD): 60.0x85.0x64.0 cm

Mašina sa pranje veša, 7kg, 
broj obrtaja 1200, dimenzije 
60x85x55 cm

Kapacitet 7 kg, broj obrtaja 1200 
obr/min, digitalni displej:Da, buka 
:pranje 62dB;centrifuga 76dB,
dimenzije 60.0x85.0x55.0 cm

A+++A+++

NV70K1340BS/OL
UGRADBENA PEĆNICA

CTR164NC01/BOL
UGRADBENA PLOČA

UGRADBENI SET

Ugradna staklokeramicka ploca, bruseni 
rubovi, indikator preostale toplote, 
kontrola na dodir, sigurnosna funkcija 
automatskog zakljucavanja

Ugradbena pećnica,zapremina 70 
l, 2 ventilatora, Katalitičko čišćenje, 
Display LED /Ice Blue, Dugmići na 
izvlačenje, Trostruko staklo na vrati-
ma, Prenaponska zaštita, Svjetlo 
25W, Timer, Dječja sigurnosna brava

A

2
godine

garancije

2
godine

garancije

2
godine

garancije

2
godine

garancije

2
godine

garancije

2
godine

garancije

2
godine

garancije

2
godine

garancije

2
godine

garancije

2
godine

garancije

2
godine

garancije

*G
RA

TI
S:

VC
C

41
35

S3
7/

BO
L

*G
RA

TI
S:

 
VC

C
45

50
V3

6/
BO

L

1.018.00
Cijena seta

*Akcija traje do isteka zaliha.



1000
okr 6 kg

Veš mašina 
EWSD 60851 W  EU 
Elektronički digitalni timer, 
elektroničke kontrole, bubanj 
od nehrđajućeg čelika
Kratki programi, Kontrola pjene,
Razina buke-centrifuga/pranje 
(dBA): 78/60 dBA, boja: bijela
Dim. VxŠxD: 85x59.5x42.4 cm

Perilica sušilica 
XWDE 861480X 
WWGG EU 
10 godina garancije na 
motor/kompresor, 
Push&Wash&Dry, Inverter 
motor, 16 programa, Display, 
elektronički timer, indikator 
preostalog vremena / 
završetka programa, odgoda 
starta, boja: bijela, siva vrata
Dim. VxŠxD: 85x59.5x54 cm

Perilica sušilica
XWDE 1071481
XWKKK
10 godina garancije na 
motor/kompresor, 
Push&Wash&Dry, Inverter 
motor, 16 programa, Display, 
elektronički timer, indikator 
preostalog vremena / 
završetka programa, odgoda 
starta, boja: bijela, crna vrata
Dim. VxŠxD cm: 85x59,5x60,5

379KM
Kataloška cijena 

Veš mašina 
BWE 81484X WSSS EU
Inverter motor, Push&Wash, 
Elektronički digitalni timer, 
Elektroničke kontrole, Bubanj od 
nehrđajućeg čelika, Kratki 
programi, 16 programa
Indikator preostalog vremena, 
Kontrola pjene, Razina 
buke-centrifuga/pranje (dB(A)): 
81/52, Srebrna vrata, Boja: bijela, 
Dim.VxŠxD cm: 85x59,5x60,5

599KM
Kataloška cijena 

Perilica sušilica
IWDE 7105 B (EU) 

Univerzalni motor, Volumen bubnja: 58 L, 16 
programa, Display, Elektronički timer
Indikator preostalog vremena / završetka 
programa, Odgoda starta, Boja: bijela
Dim. VxŠxD: 85x59.5x53.5 cm

719KM
Kataloška cijena 

Perilica sušilica
EWDD 7145 W EU/1 

739KM
Kataloška cijena 

Ploča RI 860 C 
Staklokeramička ploča, broj zona za 
kuhanje 4, boja crna, način 
upravljanja mehaničko, dimenzije 
580x50x510mm

319KM
Kataloška cijena 

Pećnica IFW 6544 IX 
Zapremina 71l, energetska klasa A, 
display, elektroničke kontrole, 8 
funkcija pečenja, ventilator, 3 
stakla na pećnici

Frižider CAA 55
Razina buke 44 dBA, Zapremina 
hladnjaka 150 l neto, Zapremina 
zamrzivača 84 l neto, dim. VxŠxD: 
174x54.5x58 cm

499KM
Kataloška cijena 

UI6 1 W.1
Vertikalni zamrzivač 244l, 6 
ladica, energetska klasa A+, 
dimenzije 60x167x65cm

UI4 1 W.1 
Vertiklalni zamrzivač 185l, 4 
ladice, energetska klasa A+, 
dimenzije 142x59,5x64,5cm,

55 cm

Frižider RAA 24 N 
Neto kapacitet frizidera:180 l, 
neto kapacitet zamrzivaca: 40 l, 
3 pomične police, 1 ladica za 
voće i povrće, dim. VxŠxD: 
140x 55x60.6 cm

399KM
Kataloška cijena 

Sudomašina 
DFG 15B10 EU 
Broj kompleta 13, 
broj programa 5, 
Zaštita od curenja - 
Over�ow, boja bijela, Dim. 
VxŠxD cm: 85x60x60

499KM
Kataloška cijena 

Ugradbena 
sudomašina 
DSIE 2B19 
Broj kompleta 10, 
broj programa 5, 
Zaštita od curenja - Over�ow, 
razina buke 51dB,
Dim. VxŠxD cm: 82x44,8x55,5 

529KM
Kataloška cijena 

10+7 kg1400
okr 8+6 kg1400

okr

INVERTER
MOTOR

INVERTER
MOTOR

IS5E4KHW/EU
Električni štednjak, zapremina 
pećnice 61l, broj ukupnih zona 
za kuhanje 4, energetski razred 
A, dim. 50x85x60cm, boja 
bijela

429KM
Kataloška cijena 

379KM
Kataloška cijena 

61 L HIDROLIZA

I6VSH(W)/KZ 
Staklo-keramički štednjak, 
Kapacitet: 63 L, 4 
staklokeramičke ploče, 4 
funkcije pećnice, mehanička 
pećnica, dim. 60x85x60 cm,

599KM
Kataloška cijena 

Zamrzivači

OS 1A 100 (100 l)

OS 1A 200 H (200 l)

OS 1A 300 H (300 l)

OS 1A 400 H (400 l)

Energetska klasa A+
Super freezing funkcija
Funkcija brzog zamrzavanja

HIDROLIZA63 L

Štednjaci

11,5

NAPA  H 461 IX.1/1
Ugradbena napa, mehaničko 
upravljanje klizačem, broj nivoa 
ventiliranja 3, perivi aluminijski 
�lter, tezina 7.7kg, inox

139KM
Kataloška cijena 

8 kg1400
okr-10%

Push&Wash&Dry
Jednostavno pranje i sušenje odjeće
okretom jednog gumba

1000
okrB

7+5 kg

INVERTER
MOTOR

Sušilica YT M08 71 R EU 
Volumen bubnja: 120, 
elektroničke kontrole,15 
programa, indikator završetka 
programa, indikator vlage, 
indikator punog spremnika, 
odgoda starta, Dim.VxŠxD cm: 
86x59.5x64.9

7 kg

TOPLOTNA
PUMPA

719KM
Kataloška cijena 

Popust do 25%

Popust na 
zamrzivače do

30
%



FWG81284W EU  PERILICA RUBLJA 

Tehnologija 6. ČULO - 6th Sense, Fresh Care+, Inverter 
motor, Soft Move, kapacitet: 8 KG, 1200 o/min, 
energetska klasa: A+++-10%, kapacitet bubnja: 62 L, 
bubanj od nehrđajućeg čelika, odgoda starta, elektronički 
timer, Display, Child lock- zaštita za djecu, Clean+, Colours 
15, kontrola balansa, kontrola pjene, boja: bijela. 
Dimenzije VxŠxD cm: 84.5x59.5x63
10 godina garancije na motor/
kompresor 

AKT 8190 BA PLOČA

Ugradna ploča, 4 elektricne zone, indikator 
preostale topline, TouchControl, Child Lock - 
zaštita za djecu, Dimenzije VxŠxD cm: 4,6x58x51

T TNF 8211 OX HLADNJAK

Tehnologija 6. ČULO - 6th Sense,
Total NoFrost, Fresh Box 0°
Ukupna neto zapremina 422l, 
Multi�ow, kontroa vlage, vanjski 
display, NoFrost, posuda za led 
Twistice,  ladica za voće i povrće, 
broj podesivih polica 3,  alarm 
otvorenih vrata, inox, Dimenzije 
VxŠxD cm: 180x70x72,5

1.039.00KM

Kataloška cijena 

WFE 2B19  SUDO MAŠINA

Energetska klasa: A+, broj 
kompleta: 13, broj programa: 5
broj temperatura pranja: 3, 
odgođen start, zaštita od curenja - 
Over�ow, Dimenzije VxŠxD cm: 
85x60x60

599KM

Kataloška cijena 

AKR 749/1 IX   NAPA

2  svjetla, perivi aluminijski �lteri, 
max usisna snaga 371m3/h, razina 
buke 65dB, dimenzije 
59.9x18x30cm, težina 6kg

219KM

Kataloška cijena 

Nježno okretanje bubnja i para brinu o Vašem rublju unutar perilice rublja*.

 S AČ U VA J T E   S VJ E Ž I N U  O D J E Ć E  Č A K
D O  6 S AT I  N A K O N  Z AV R Š E T K A
C I K LU S A

 

                        sustav spriječava stvaranje glavnih izvora neugodnih 
mirisa unutar perilice do šest sati nakon završetka ciklusa pranja.

 Ne može se koristiti uz programe namijenjene za osjetljivo rublje i prekrivače.

*FreshCare+

Prilagođena njega za svaku vrstu tkanine

Zahvaljujući novom sustavu Soft Move, bubanj obavlja jedinstven skup pokreta koji se 
mogu prilagoditi svakoj vrsti tkanine. SoftMove sustav ima do 6 posebno prilagođenih 
pokreta bubnja i trajanje za svaku fazu pranja, osiguravajući njegu rublja i najbolje rezu-
ltate pranja. Moguće je izabrati između 14 različitih programa, od najotpornijih tkanina 
poput jeansa i pamuka do onih osjetljivijih poput vune i svile.

Savršeno čisto na samo 15°C umjesto na 40°C*

Savršen program pranja koji dugo čuva originalnu ljepotu i boju odjeće. Pranjem na 
15°C, osigurava isti učinak kao i program pranja na 40°C. Zahvaljujući SoftMove sustavu i 
prilagođenim pokretima bubnja, odjeća se rastresito pomiče po bubnju da bi bolje upila 
deterdžent. Rezultat je djelotvornije pranje čak i na najnižoj temperaturi.

SOFT MOVE

Soft Move

Colours 15°

AKP 745 IX PEĆNICA

HIDROLIZA , energetska klasa: A, kapacitet 65 L, 
mehaničke i elektroničke kontrole, 8 funkcija, Push-Push 
gumbi, Start and Stop opcija, dvostruko staklo, 2 plitice 
za pečenje, TELESKOPSKE VODILICE, analogi timer, 
boja: inox. Dimenzije VxŠxD cm: 59,5x59,5x56,4

 969KM

Kataloška cijena

579KM

Kataloška cijena 

FWDG 86148W PERILICA-SUŠILICA

Tehnologija 6. ČULO - 6th Sense, Fresh Care+, 
Inverter motor, Soft Move, kapacitet pranja/sušenja: 
8 / 6KG,1400 o/min, energetska klasa: A, digitalni 
display, elektronički timer, 14 programa, Colours 15, 
odgoda starta, kontrola pjene, kontrola balansa, 
boja: bijela. Dimenzije VxŠxD cm: 85x59.5x54
10 godina garancije na motor/
kompresor 

919KM

Kataloška cijena 

FT CM10 8B SUŠILICA

Kondenzacijska sušilica, FreshCare+ , univerzalni 
motor, energetska klasa: B, kapacitet: 8 KG, LED 
display, kapacitet bubnja: 120 L, odgođen start,
14 programa, bubanj od galvaniziranog čelika, 
indikator kraja ciklusa, indikator za pun rezervoar 
vode, sustav za nadzor vlažnosti, Dimenzije VxŠxD 
cm: 84,9x59,5x64,9

 669KM

Kataloška cijena 

TOTAL

+



	 CHT 6005 XL
Staklokreamički šporet - Kapacitet rerne 65l,  4 zone 
kuvanja Ø145, Ø145, Ø180, Ø180, mehanički tajmer, 2 
grejača+grill, dva pleha, fioka, strujni kabl, energetska 
klasa A, ŠxVxD: 60x85x60cm, 5 god garancije

	 WM 1062 SLIM Y  
Veš mašina - 6kg, 1000 obrtaja, a+++, antialergijski program, 
hladno pranje , niklovani grejač, brzo pranje 15min / 30c 
, odložen start , zaključavanje za djecu, neto dimenzije 
(ŠxVxD) : 597x845x497mm, 5 god garancije

	 KK3600
Frižider sa zamrzivačem dole 
- Kapacitet neto: 230/106l, 
Antibakterijska zaštita, 
Unutrašnjost frižidera: 4 
staklene police, 1 fioka, 
3 police na vratima, 
osvetljena unutrašnjost, 
Unutrašnjost zamrzivača: 
3 fioke, 2 staklene 
police između fioka, 
Dimenzije uređaja ŠxVxD: 
595x1860x650 mm, 5 god 
garancije

	 KS1100
Frižider sa komorom - Kapacitet neto: 88l, Antibakterijska 
zaštita, 2 staklene police, 1 fioka, 3 police na vratima, 
osvetljena unutrašnjost, Energetska klasa: A+, Dimenzije 
uređaja ŠxVxD: 480x821x500 mm, 5 god garancije

	 KK3400
Frižider sa zamrzivačem 
dole - Kapacitet neto: 
202/84l, Antibakterijska 
zaštita, Unutrašnjost 
frižidera: 4 staklene 
police, 1 fioka, 4 
police na vratima, 
osvetljena unutrašnjost, 
Unutrašnjost zamrzivača: 
3 fioke, 2 staklene 
police između fioka, 
Dimenzije uređaja ŠxVxD: 
540x1800x595 mm, 5 god 
garancije

	 LC 6745 
Sudomašina  - Broj programa7, broj kompleta 12, broj 
temperatura 4, brzo pranje 30min, energetska klasa A++, 
dimenzije 598x850x598 mm, 5 god garancija 

	 WM5051
Veš mašina  - broj obratja 500, kapacitet 5kg, energetska 
klasa A++, broj programa 15, nivo buke 58dB, dimenzije 
597x845x497 mm, 5 god garancije

	 WM1075YTQ
Veš mašina  - Broj obrtaja 1000, kapacitet 7kg, energetska 
klasa A+++, broj programa 15, nivo buke 58dB, dimenzije  
597x845x527 mm, 5 god garancije

	 VF2550 

Vertikalni zamrzivač - Kapacitet: neto 182 l , 
anti-bakterijski sloj, 6 fioka, fioke za brzo zamrzavanje, 
fioka za led, energetska klasa: A+, Dimenzije: 55 x 60 x 
144 cm, 5 god garancije

	 GSI4641
Ugradna sudomašina -  broj programa 6, broj kompleta 
10, broj temperature 4, energetska klasa A++, dimenzije 
45.0x82.0x55.0 cm, 5 god garancije

	 GSI6541
Ugradna sudomašina -  broj programa 5, broj komleta 
12, broj temperature 4, energetska klasa A++, dimenzije 
598x820x550 mm, 5 god garancije

399.00

209.00

359.00

389.00 419.00 409.00

399.00 299.00

349.00 499.00

469.00
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OPTIAIR 203M PROČIŠČIVAČ ZRAKA

GRATIS:
Aromatično ulje

AROMA DIFUZER LA40

VS03R6523J1/GE 
ŠTAPNO-BATERIJSKI 
USISIVAČ

BLENDER BLENDEO BL2A0131

Snaga170 W
Zapremina posude za prašinu0.25 litara
Dimenzije250x1130x225 mm
Težina2.8 kg
Dodatne karakteristikeGenerira ekstremnu 
usisnu snagu svojim snaznim motorom od 
170 W, cija je usisna snaga trostruko veca od 
uobicajenih modela. Funkcionira kao dva 
usisavaca u jednom koja mogu ocistiti razlicite 
povrsine. Zbog svojeg stapnog oblika savrsen 
je za ciscenje velikih podnih povrsina, dok 
jednostavnim odvajanjem kapsula za ciscenje 
takodjer olaksava ciscenje manjih prostora, 
pukotina ili namjestaja.

17.90

3
godine

garancije

59.90

Snaga:400 W
Nastavci: 1 x loncic za mije-
sanje, 1 x noga za mijesanje, 
nehrdjajuci celik
Težina: 0,857 kg
Ergonomsk rucka,niska 
razina buke,lagan i brzo 
djeluje, Inovativan, ostar 
QuattroBlade noz sa cetiri 
ostrice za savrsene rezultate 
pasiranja,mijesanja i sjecka-
nja, jednostavno ciscenje, svi 
plasticni dijelovi koji su u 
doticaju s hranom su 
BPA sigurn

99.00
109.00

WK1799 
KUHALO ZA VODU

TOSTER SM 2006
M33B MIKROVALNA

Snaga  2200 W, 
Kapacitet 1.7L, Skriveni 
grijač od nehrđajućeg 
čelika, zaštita od rada 
bez vode. 

Snaga 700 W, 
Kapacitet: 2 sendviča
Automatska kontrola 
temperature
Toplotno izolirane rucke 
Svjetlosni signal

Snaga: 700 W Stepeni snage:
5 nivoa snage. Dimenzije: 44 x 33 x 25.9 
cm. Težina9.74 kg
Boja: crna. 3D distritucija talasa, me-
hanicka, unutrasnjost od nehrdjajuceg 
celika, funkcija brzog  odmrzavanja 
namirnica, priprema hrane sistemom 
rotiranja, osvjetljenje rerne

VC07M3110VB/GE VCC, 
SEROM, CYCLONE

POWER SLIDE
Snaga motora: 2.200 W
Usisna snaga: 420 W
Usisivač sa većicom
Za suho čišćenje
Broj nastavaka: 1
Univerzalna četka
Protok vazduha: 41 L/s
Zapremina vrećice: 3 l
Vrsta cijevi: Telskopska
Promjer cijevi: 32 mm
Dužina cijevi: 80 cm
Materijal cijevi: Metalna cijev
HEPA filtracija

Usisivač na 
posudu sa 
anti-tangle 
turbinom.Snaga 
700W. Kapacitet 
spremnika za 
prašinu 2l, boja: 
kozmički plava. 

PW436-01 VAGA ZA MJERENJE 
TJELESNE TEŽINE
Kapacitet 180 kg
Preciznost mjerenja 100g
LCD ekran Da
Povrsina od sigurnosnog kaljenog 
stakla, indikator preopterecenja i 
oslabljene baterije, LCD displej

USISIVAČ 
VC 2221 GLBL

UDAHNITE

ZDRAVLJE

17.90
UŠTEDA 22%

22.90

499.00
UŠTEDA 80KM

579.00

169.00
179.00

139.00
UŠTEDA 12%

159.00

22.90
UŠTEDA 23%

29.90

95.00
99.00

14.90
UŠTEDA 25%

19.90

359.00
369.90

235.00

Optimalno pročišćavanje zraka
za sobe do 20 m2.Zamjenjivi 3in1 filter dolazi s pred-
filterom, HEPA filterom i filterom aktivnog ugljena, koji 
ima najnoviju tehnologiju pročišćavanja. Aktivni ugljen 
uklanja prašinu, sitne čestice i neugodne mirise.LED 
indikator omogućava bolji pregled rada aparata.Nakon 
ukupno 720 sati rada, svetlosni signal će upozoriti da je 
potrebno očistiti filter. Kada aparat radi na najvišoj brzini 
ventilacije, upozorenje se pojavljuje nakon 420 sati rada.
garancija 2 godine

Pročišćivač zraka Mi Air Purifier 2S, OLED digitlni display, 
trostruki filter, za prostorije 21 - 37 m², promjenjiv filter 
zraka ( 3 - 6 mjeseci ), protok zraka 310 m³/h, 3 načina 
rada: omiljeni, režim amirovanja i automatski način rada, 
snaga 29 W, napajanje 100 - 240 V / 50HzW, dimenzije: 240 
x 240 x 520 mm, težina ( sa filterom ) 4.5 kg
Kvalitet zraka u kući možete pratiti putem pametnog 
telefona ( Mi Home App ). Svjetlina display-a se 
automatski prilagođava promjenama svjetlosti u 
okruženju, kompaktan dizajn, mala buka, mala potrošn-
ja energije, boja bijela

Filtrira do 99,99% alergena i sitnih čestica, uključujući 
formaldehid, najštetniji zagađivač u našim domovima
Četiri nivoa filtracije visoke performanse: predfilter, 
aktivni ugljični filter, alergijski filter i NanoCaptur + filter
 Inteligentno određivanje nivoa zagađenosti zraka u 
prostoriji zahvaljujući indikatoru kvalitete zraka
Potpuna praktičnost zahvaljujući tajmeru s automatskim 
isključivanjem I funkcijama odgode početka 
rada do 8 sati
Svjetlosni indikator promjene filtera kako bi zrak 
uvijek ostao čist
Jednostavno odlaganje zahvaljujući kompaktnoj veličini
Prigodno za prostoriju od 12 m²

ČISTAČ ZRAKA XIAOMI 
SNAGA 29W

Pomoću difuzora arome lako možete raširiti 
svoje omiljene mirise u okolnom zraku. 
Svjetlo koje mijenja boju može se individ-
ualno prilagoditi ovisno o vašem osjećaju. 
Stvorite atmosferu u kojoj se osjećate dobro.
Mikrofino ultrazvučno atomiziranje.Sa LED 
svjetlom koje mijenja boju. Pogodno za sobe 
do 20 m².Napravljena od porculana i pravog 
bambusa. Tiho i štedljivo - samo 12 vata. 
Pogodno za miris u sobi aromatičnim uljima 
topljivim u vodi.Moguće je dvostupanjsko 
isparavanje, sa i bez svjetla. Veličina sprem-
nika: 180 ml. Automatsko isključivanje kad je 
spremnik prazan. Funkcija timera: 1, 3, 7 sati 
ili kontinuirani rad

79.00
UŠTEDA 17%

95.00

PROČIŠĆIVAČ ZRAKA
PU3040F0 PURIFIER PURE AIR

339.00
359.00

2
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2
GODINE

GARANCIJE

2
GODINE

GARANCIJE

2
GODINE

GARANCIJE

2
GODINE

GARANCIJE

2
GODINE
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GODINE

GARANCIJE

2
GODINE
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2
GODINE

GARANCIJE

2
GODINE

GARANCIJE

2
GODINE

GARANCIJE

NESCAFE DOLCE GUSTO 
MULTIFUNKCIONALNI APARAT 
PICCOLO KP100B31 

Jednostavna i čista upotreba NESCAFÉ 
Dolce Gusto kapsula različitih okusa
Jedinstvena mogućnost pripreme 
hladnih i toplih napitaka
Izuzetno privlačan, inovativan i 
kompaktan dizajn
Thermoblock sistem grijanja od 
nehrđajućeg čelika 
Pritisak: 15 bara 
Odvojivi spremnik za vodu 
zapremine 0,6 l
Sistem brzog zagrijavanja postiže 
idealnu temperaturu za samo 
30 sekundi 
Posuda za otkapavanje, podesiva po 
visini odgovarajuća za sve veličine šoljica
Snaga: 1.500 W

MSM2410DW ŠTAPNI MIKSER

Praktičan blender s 4 
odvojive oštrice od nehrđa-
jućeg čelika za brže i lakše 
čišćenje
Ergonomska rotirajuća 
tipka s 2 brzine i pulsnim 
funkcijama omogućava 
praćenje teksture vaše 
pripreme i ostvarivanje još 
više recepata u skladu s 
vašim potrebama. 
Snaga: 400W za miksanje 
bez ikakvih komada i za ra-
zbijanje leda sa apsolutnom 
efikasnošću i bez straha od 
preopterećenja motora
Blendeo posjeduje Double Air 
jedinstveni sistem dvostrukog 
protoka zraka ispod posude i 
ispod baze za dugotrajnost
Posuda 1.5L ukupnog 
kapaciteta

49.90
59.90

UŠTEDA 17%

2
GODINE

GARANCIJE

Epilator za upotrebu na 
mokroj ili suhoj koži
BRE631/01

· �Za noge, tijelo i lice
· �Keramički diskovi hvataju tanke 

dlačice
· �Dizajn drške u obliku slova S
· �+ 7 nastavaka
· �Opti-light pomaže pri lociranju i 

uklanjanju čak i problematičnih 
dlačica

Višenamjenski 
podrezivač 9 u 1
MG5720/15

· �9 nastavaka
· �Tehnologija DualCut 

za maksimalnu 
preciznost

· �80 min rada/ 16 h
· �Vodootporno

Usisivač bez  
vrećice
FC9556/09

· �750 W
· �Radni domet: 9 m
· �Kapacitet : 1,5 l
· �TriActive nastavak
· �Filtar Allergy H13*
· �Turbo četka
· �Usisni nastavak za 

namještaj
· �Usisni nastavak za tvrde 

podove
· �Nastavak za uske površine I 

mala četka

Pegla
GC4932/20
· �Tehnologija OptimalTEMP  bez potrebe 

podešavanja temperature
· �Dodatna količina pare: 220 g
· �Neprestana para: 50 g/min
· �Površina za glačanje  

SteamGlide Plus
· �Automatsko  

isključivanje
· �Smart Calc
· �2600 W

109 KM

92.90 KM
169 KM

159 KM
379 KM

349 KM
215 KM

189 KM

NOVO

2 godine garancije

Ušteda: 15% Ušteda: 30KM Ušteda: 12%

NOVO NOVO

NOVO

NOVO



ROTIRAJUĆA ČETKA
CF9520F0 BRUSH ACTIV

Istovremeno sušenje i oblikovanje kose: četka se rotira tokom sušenja za profesio-
nalno, glamurozno i oblikovanje kose . 2 četke promjera 4 cm i 5 cm za kosu svih 
dužina . Keramička obloga za savršene završne rezultate.
Precizne postavke brzine i temperature + postavke hladnog zraka za stiliziranje 
kose . Zaštita za četke Ionski generator za smanjenje statičkog elektriciteta, za 
glatku kosu . Snaga: 1.000 W

89.00
UŠTEDA 10%

99.00

FEN ZA KOSU
CV5519F0 COPPER COLLECTION

SUPER UVIJAČ ZA KOSU
CF4710F0 MULTI-WAVES ADDICT

APARAT ZA ŠIŠANJE
TN5200F4 ADVANCER

ES-RW33-H503 APARAT
ZA BRIJANJE

ER-GD61-K503 TRIMER 

Mokro-suhi epolator 
odlikuje glava sa dva 

diska i 60 pinceta. Nova 
glava okreće se za 
90 stepeni što omo-
gućava prilagođa-

vanju svim konturama 
našeg tijela prilikom 
epilacije. Led svjetlo 

osvjetljava teško 
vidljiva područja.

Unutrašnja polirana oštrica pod 
uglom od 30°naoštrena do nano 
nivoa precizno reže dlačice za glatko 
izbrijavanje.
Fleksibilna pokretljiva glava prati 
konture lica. Iskočni trimer za po-
drezivanje brkova i zalistaka.

Visokokvalitetne oštrice od nehrđajućeg čelika 
sa  titanijum oblogom za trajnu oštrinu
Izuzetno dugotrajna litij-jonska baterija koja 
nudi do 120 minuta upotrebe, do 8 sesija šišanja 
bez ponovnog punjenja 
Dva visoko precizna češlja s 29 dužina šišanja 
od 0,5 mm do 30 mm 
Indikator trajanja baterije LED-a omogućava 
vam da provjerite stanje baterije i bezbrižno 
uživate u šišanju. Jednostavno održavanje

Dodaci:2 nastavka
Boja: Crna
Opis proizvoda: češalj u obliku dodatka: 0,5-10 mm / 20 
koraka. Vrijeme punjenja/upotrebe: 1 h / 50 min

BR MUŠKI MULTIGRUMER 
MGK3020

ES-EL3A-N503 EPILATOR

119.00
129.00

79.0059.90
UŠTEDA 20%

74.90

59.90
64.90

139.00
UŠTEDA 12%

159.00

Multigrumer 6-u-1 (trimer brade, šišač i trimer za kosu, 
trimer nosnih i ušnih dlačica) sistem omogućava trimo-
vanje brade i šišanje, trimovanje kose, uklanjanje nosnih i 
ušnih dlačica sa samo jednim proizvodom. Periva glava 
i nastavci uređaja, LED - indikator punjenja i lampica koja 
obavještava korisnika o napunjenosti baterije.

PEGLA ZA KOSU
SF1012F0 GLAM LISS 2-u-1 ELITE 

Za besprijekoran izgled kose : savršeno ravnanje kose ili 
kreiranje glamuroznih kovrdža
Keramičke ploče za ravnomjernu toplotu i prirodan sjaj kose
Tanke ploče za jednostavno oblikovanje vrhova
Podesiva temperatura (od 180 ° C do 230 ° C)
Sistem zaključavanja za sigurno i jednostavno odlaganje
Okretni kabal od 360 °

Kompaktan i snažan fen 
za kosu
Precizni usmjerivač 
zraka
Nastavak za volumen 
kose
DC motor
3  postavke temperature 
/ 2 postavke brzine
Funkcija puhanja hlad-
nog zraka za učvršćenje 
frizure
Kukica za odlaganje
Odvojiva rešetka za 
jednostavno čišćenje
Snaga: 2.100W39.90

UŠTEDA 11%

45.00

49.90
UŠTEDA 28%

69.90

Inovativni uvijač za 
kosu, prilagođava 
se svim tipovima 
kose i vodi do 
savršenih rezultata i 
prirodnog učinka
4 pozicije za 
različite veličine 
valova
Podešavanje 
temperature uz 
6 LED postavki u 
rasponu od 120 ° 
do 210 °
Kabal dužine 
1,80m za praktičnu  
upotrebu

79.00
89.00

Ekstra nježna epilacija sa 
Comfort sistemom koji se 
sastoji od valjaka za masažu 
visokih fekvencija i rukavice 
za hlađenje za umirivanje 
kože nakon epilacije.
Uklanja dlake tanke kao zrno 
pijeska (0.5mm) od korijena 
kako bi koža bila glatka do 
4 sedmice.
40 pinceta
Fleksibilna glava
Smart light 

SE 5185 L 
EPILATOR 

109.00
119.00

DEPILATOR EP2900F0 
SKIN SPIRIT

Napredna tehnologija depi-
lacije, za brze i dugotrajne 
rezultate 
Sistem za navođenje dlačica 
obezbjeđuje optimalnu efi-
kasnost pri jednom potezu 
Uklanja čak i najkraće 
dlačice (0,5 mm) precizno i 
bez oštećenja 
Sistem masaže umanjuje 
osjetljivost kože zahvaljujući 
aktivnoj masaži, za izuzetno 
nježnu depilaciju.
2 brzine

45.00
UŠTEDA 10%

49.90

APARAT ZA VERTIKALNO PEGLANJE NA PARU 
DT7005 ACCES STEAM MINUTE

Za ravnavanje nabora, osvježa-
vanje i dezinficiranje odjevnih 
predmeta  na vješalici; Sigurno 
za sve vrste tkanina, čak  i za 
najosjetljivije ; Ispust pare 20 g/
min; Odvojivi spremnik za vodu 
zapremine: 150 ml; Spreman 
za rad za 45 sek; Autonomija 8 
minuta:  idelano za svakodnevnu 
upotrebu; Stabilno postolje, 
jednostavno odlaganje u usprav-
nom položaju; Dužina kabla: 3 m; 
Jednostavno punjenje; Nastavci: 
četkasti nastavak, nastavak za 
paru i vješalica za vrata; Snaga: 
1.100 W

74.90
UŠTEDA 16%

89.00

NOVI
MODEL

SUPER
CIJENA

2
GODINE

GARANCIJE

EDB1740 PEGLA
Serija: Easyline
Udari pare: 110 - 200gr/min
Količina pare: 0-30gr/min, 
kapacitet: 250ml, otporno 
SoftGlide™ keramičko postol-
je s idealnom distribucijom 
topline omogućuje vam 
lako i optimalno peglanje 
kako biste na pravi način 
njegovali svoje odjevne 
predmete. Uređaj protiv 
kapanja sprječava kapanje 
vode iz stopala ako je 
odabrana temperatura 
preniska, a za duže trajanje i 
dobre performanse funkcija 
automatskog čišćenja spr-
ječava stvaranje i taloženje 
kamenca u pegli.

39.90
UŠTEDA 18%

49.00
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UŠTEDA 11%



Vrbanja 1
Tel: 033 733 070

Zmaja od Bosne 14
Tel: 033 717 386

Nurije Pozderca 10
Tel: 033 789 495

Suhi Do br. 1
Tel: 036 735 050

Gradačačka 1
Tel: 033 713 860

Trg djece Sarajeva 1
Tel: 033 267 170

Trg Međunarodnog Prijateljstva bb
Tel: 033 767 806

Ćemaluša 6 
Tel: 033 214 148

Rustempašina 1
Tel: 033 762 285

Jošanička 55 
Tel: 033 425 130

PON-NED: 10h - 22h PON-SUB: 08h - 21h PON-SUB: 08h - 21h

PON-SUB: 08 - 21h 

PON-PET: 08 - 21h 
SUB: 09 - 19h  
NED: 10 - 17h

PON-SUB: 09 - 22h 
Ned: 10 - 18h

PON-SUB: 08 - 20h 

PON-PET: 08 - 20h  
SUB: 08 - 18h

PON-SUB: 08 - 21h 
NED: 08 - 16h

PON-SUB: 08 - 21h 
NED: 09 - 17h

SARAJEVO 

SCC -1. sprat
SARAJEVO 

EC Pofalići
SARAJEVO 

Dobrinja

KONJIC 

Konjic

Bišće polje
Tel: 036 283 138 

PON-SUB: 08- 21h 
NED: 09 - 17h

MOSTAR 

SC Hercegovina promet
SARAJEVO 

SC Otoka

SARAJEVO 

BBI  4. sprat

SARAJEVO 

Alipašino Polje

SARAJEVO 

Stari Grad
SARAJEVO 

TC SARA Ilidža

Trg Alije Izetbegovića 73
Tel: 032 200 710

Kamberovića ćikma bb 
Tel: 032 201 310

PON-SUB: 09 - 21h 
NED: 09 - 17h

PON-SUB: 09 - 21h 
NED: 10 - 18h

ZENICA 

TC VF

ZENICA 

TC Džananović
Alije Izetbegovića bb
Tel: 032 557 130

PON-SUB: 09 - 21h  
NED: 10 - 17h

KAKANJ 

TC Real
SARAJEVO 

Vogošća

LAMPICA KARTICA 
U Domodu sa Lampicom  
karticom svaka kupovina  
vrijedi više.
www.lampica.ba

KUPIPOKLON 
Kupite poklon bon na 
www.kupipoklon.ba i 
u našim poslovnicama! 

DOMOD SERVIS 
ZA BREND VOX 
Srđana Aleksića 20, 
71 000 Sarajevo
Tel: 033 771 833 

Kupovina na rate za sve PLAĆANJE
DO 36 RATA

BBI Visa
kupovna 
kartica

Raiffeisen 
Magic
Card

Raiffeisen 
Shopping 
kartica

Kartica 
UniCredit 
banke

American 
Express 
kartica

Diners 
Club 
kartica

Sberbank 
Cash 
Card

Sparkasse 
Shop&Fun 
kartica

- do 24 rate,
- bez kamata,
- veoma brza obrada kredita

- do 24 rate, 0% kamate, EKS 0%
- mogućnost otplate i do 36
   mjeseci bez žiranata

- do 12 i do 24 mjeseca,
- veoma brza obrada kredita

ROBNI 
KREDITI

ROBNI 
KREDITI

SINDIKALNI KREDIT
SA DRŽAVNIM FIRMAMA

36361224 12

12363612
Kartica 
Intesa 
SanPaolo banke

Za moguće štamparske greške 
ne snosimo odgovornost. Količine 
akcijskih artikala su ograničene.

ONLINE KUPOVINA www.domod.ba
033/771-830

SOLJA 360 ML FOREVER LOVE 

9.50
UŠTEDA 13%

10.90

CASA DOMINO 
TUMB. 300 MARIA LUIGIA

CASE 3/1 DOMINO LD
 400 CC ROYAL
 RAME  CERVE

CASA SA SLAMKOM 
600 cc STRAW TROPICAL

1.30
UŠTEDA 31%

1.90

7.90
UŠTEDA 27%

10.90

2.50
UŠTEDA 36%

3.90

TEGLA 1L MISS MARY
SET ZA KAFU 6/1MT-A049 I 
MT-A090

A1800 SET POSUDJA TOMBIK 9/1
BL/5057 SET NOZEVA 
NA STALKU 7/1

SERVIS PORCULAN 24/1

39.90
UŠTEDA 20%

49.90

139.00
UŠTEDA 12%

159.00

99.00
UŠTEDA 23%

129.001.40
UŠTEDA 26%

1.90

KUTIJA ZA HLJEB BIJELA I CRNA BOJA SD-621 KUTIJA ZA FOLIJU CJEDILO 19 X 19 11 CM ČETKICA ZA 
PREMAZIVANJE 
28 CM

SPATULA  
24 CM

ESCAJG 24/1 AMERICA

25.00
UŠTEDA 14%

29.00

2.50
UŠTEDA 36%

3.90

4.90
UŠTEDA 24%

6.50

1.90

PRSKALICA ZA 
LIMUN F-494

FILTER ZA 
ČAJ  

2.90
UŠTEDA 25%

3.90

MUTILICA
24 CM PODMETAČ ZA KASIKU 

CUORE QS15980 GICOS 

3.50
UŠTEDA 16%

4.20

4.90
UŠTEDA 17%

5.90

9.90
UŠTEDA 17%

11.90

6.90
UŠTEDA 30%

9.90

12.90
UŠTEDA 13%

14.90

4.90
UŠTEDA 17%

5.90

NOVO


